

Erasmus + Dublin – Beszámoló

Etédi Zsófia

2023. augusztus 26. és szeptember 2. között vettem részt egy Erasmus + programon Dublinban. A CES (Centre of English Studies) nevű iskola szervezte, a kurzus címe: „Key Teaching Skills 2: Creativity, Project-Based Learning, and Using Media” volt.



A kurzuson való részvétel feltétele B1-es szintű angol nyelvtudás és tanítási gyakorlat volt, ennek nem volt nehéz eleget tenni. A résztvevők között voltak olasz, lengyel, cseh, holland és japán nemzetiségű tanárok is. Mindenki más tanítási háttérrel rendelkezett, volt, aki egyetemen, volt, aki szakközépiskolában, és olyan is, aki nyelviskolában tanít. Az összesen kilenc résztvevő három különböző kurzusra jelentkezett, az iskola úgy döntött, hogy a kevés számú jelentkezőt egy csoportba teszi és a tréner megpróbált mindenkinek valami új módszertani vagy nyelvi elemet bemutatni.

Számomra a leghasznosabb eleme a kurzusnak az anyanyelvi tanár és anyanyelvi környezet volt. Fejlődött a nyelvi kompetenciám, mind a kiejtés, mind a szókincs terén. A tanár folyamatosan javított bennünket és magyarázatokat is fűzött ahhoz, hogy mi miért úgy helyes. Tanultam új kifejezéseket, idiómákat és kollokációkat (állandósult szókapcsolatokat). Megtudtam, hogy mely, tankönyvekben szereplő szófordulatok mentek már ki a divatból és nem hangzanak természetesnek egy anyanyelvi beszélőnek.

A módszertani és nyelvi képzésen kívül lehetőségünk volt kulturális előadásokat is hallgatni, az ír irodalomról és nyelvjárásról. Részt vettem egy városnéző túrán is, ahol az iskola régi diákjai tartottak idegenvezetést. A szabadidőmben több múzeumba is volt alkalmam ellátogatni, ahol sok érdekességet tudtam meg Írország történelméről és művészetéről. Gyűjtöttem prospektusokat, térképeket és vettem egy-két magazint, amiket mind fel tudok használni a saját tanóráimon. Az egyetlen dolog, amin változtattam volna, hogy szívesen hallottam volna több módszertani ötletet azokról a témákról, amiket az eredeti kurzusleírásban megjelöltek.

